
GSPublisherVersion 0.0.100.100

15 cm max 40 cm

oparcie

Śruby M16 wiercić przez ścianę

2xCEOWNIK UPN zgodnie z oznaczeniem na rysunku

6.Wykuć bruzdę po drugiej stronie ściany dla osadzenia belki
7.Osadzić belkę w bruździe w sposób opisany wcześniej.

KOLEJNOŚĆ ROBÓT PRZY WYKONYWANIU NADPROŻY Z BELEK STALOWYCH
1.Wyznaczyć po obu stronach ściany zarys belek stalowych i otworu, który ma być wykuty.
2.Podstemplować strop w odległości około 0.80m od lica sciany
3.Wykonać z jednej strony ściany bruzdę dla osadzenia belki
4.Osadzić belkę nadprożową stosując na podporach poduszki z zaprawy cementowej
   marki 50 o grubości min 3cm
5.Podklinować ścianę nad belką klinami stalowymi co około 25cm i szczelnie wypełnić
   zaprawą ekstensywną

8.Skręcić obie belki śrubami M16 wierconymi przez ścianę.
9.Wykuć projektowany otwór, a następnie zespawać belki przewiązkami

10.Po uzyskaniu przez zaprawe 70% wytrzymałości rozebrać stemplowanie.
11.Wykonać osiatkowanie belek stalowych i otynkować nadproże oraz pilastry ścian.

UWAGA : ROBOTY WINNY BYĆ WYKONYWANE POD CIĄGŁYM NADZOREM
OSOBY POSIADAJĄCEJ ODPOWIEDNIE UPRAWNIENIA BUDOWLANE

A

A

UWAGA:
PRZED UŁOŻENIEM NADPROŻY NALEŻY SPRAWDZIĆ NOŚNOŚĆ 
ŚCIAN PODPIERAJĄCYCH.

NADPROŻA STALOWE Nst
PRZEKRÓJ A - A

długość oparcia minimum 1/2 grubości
istniejącej ściany, nie mniej jak 25 cm  

2xCEOWNIK UPN zgodnie z oznaczeniem na rysunku

blacha     100x8 co 40 cm
dybel co 40 cm

podtynkowa siatka stalowa

istniejący mur z cegły

łącznik blacha     100x8 co 40 cm

SZCZEGÓŁ NADPROŻY 
STALOWYCH

UWAGA:

ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z PROJ. ARCH. I PROJEKTAMI 
BRANŻOWYMI.

BETON  C20/25 (B-25)
STAL  RB500W (AIIIN)
STAL  KONSTRUKCYJNA S355

12.W przypadku wymagań P.POŻ w zakresie ścian nośnych przed tynkowaniem wykonać obudowę
     z płyt GKF wg systemu danego producenta o wymaganej odporności ogniowej.

TYTUŁ ZAWODOWY, IMIĘ I NAZWISKO

STADIUM:

TYTUŁ RYSUNKU 

NAZWA INWESTYCJI
/OBIEKTU

PW

PODPISNR. UPRAWNIEŃ DATA OPRAC.

SKALA:

NR RYS.:

SZCZEGÓŁ NADPROŻY STALOWYCH

mgr inż. arch.
Sebastian Pikor

PROJEKTANT
KONSTRUKCJA 03.2025

ADRES INWESTYCJI
/OBIEKTU

INWESTOR

FUNKCJA

KONSTRUKCJA
BRANŻA:

-

K4
PDK/0218/PWOK/19

Ul. Kardynała Wyszyńskiego 6, 39-451 Skopanie

Gmina Baranów Sandomierski, 
ul. Okulickiego 1, 39-450 Baranów Sandomierski

Biuro projektowe DWORACZYK-ARCHITEKTURA
39-400 Tarnobrzeg, Al. Warszawska 170D
600 338 494, 600 505 918 www.d-architektura.com.pl
gajekada@gmail.com, dworaczykkamil@gmail.com

rchitektura
w

or
ac

zy
k

inż.
Szczepan Stachowicz

PROJEKTANT
SPRAWDZAJĄCY

KONSTRUKCJA

B-224/82 03.2025

Adaptacja części pomieszczeń przedszkola na pomieszczenia 
żłobka z przebudowa i remontem tych pomieszczeń wraz z 
zagospodarowaniem terenu w ramach zadania p.n.: "Adaptacja 
części budynku Przedszkola w Skopaniu z przeznaczeniem na 
żłobek "Aktywny Maluch"


